
Distributivité de la Multiplication sur l’Addition (G)Utilisez la distributivité de la multiplication pour trouver chaque produit.
98 × 3 = 90 × 3 + 8 × 3 = 270 + 24 = 294
14 × 2 = ____ × 2 + ____ × 2 = 20 + 8 = 28
24 × 6 = ____ × 6 + ____ × 6 = ______ + _____ = 144
44 × 8 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = 352
79 × 3 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
92 × 7 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
83 × 6 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
23 × 3 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
49 × 4 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
79 × 3 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
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